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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

«ΕΡΕΥΝΑ, Η ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ» 

1o Συνέδριο Χημείας Μεταπτυχιακών και Προπτυχιακών Φοιτητών 

του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου 

 
        Θεσσαλονίκη, 1/11/2017 
 
Με στόχο να δοθεί η ευκαιρία στους νέους Χημικούς, αλλά και στους τελειόφοιτους 
προπτυχιακούς φοιτητές, να αναδείξουν το ερευνητικό τους έργο, το Τμήμα Χημείας 
του ΑΠΘ, σε συνεργασία με το Περιφερειακό Τμήμα Κεντρικής και Δυτικής 
Μακεδονίας της Ένωσης Ελλήνων Χημικών και τον Σύνδεσμο Χημικών Βορείου 
Ελλάδος, διοργανώνει το 1o Συνέδριο Χημείας Μεταπτυχιακών και Προπτυχιακών 
Φοιτητών ΑΠΘ, με τίτλο «Έρευνα, η προοπτική για την ανάπτυξη». 
 
Το Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί από την Παρασκευή 10 έως και την Κυριακή 12 
Νοεμβρίου 2017, στο ΚΕ.Δ.Ε.Α. του ΑΠΘ. Η έναρξη του Συνεδρίου θα γίνει την 
Παρασκευή 10 Νοεμβρίου και ώρα 19:00, στο ΚΕ.Δ.Ε.Α. 
 
Σκοπός του Συνεδρίου είναι να δοθεί η δυνατότητα στους συμμετέχοντες να 
προετοιμαστούν κατάλληλα για τα επόμενα βήματα της επαγγελματικής τους 
σταδιοδρομίας, με αφορμή τις ολοένα αυξανόμενες απαιτήσεις της αγοράς εργασίας, 
καθώς και να αναδείξουν τις ικανότητές τους στην άρτια και ολοκληρωμένη 
παρουσίαση ενός τμήματος της δραστηριότητάς τους. 
 
Η θεματολογία του Συνεδρίου περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων: Αναλυτική Χημεία-
Έλεγχο Ποιότητας, Ανόργανη και Βιοανόργανη Χημεία-Νανοτεχνολογία, 
Αρχαιομετρία-Συντήρηση και Αποκατάσταση μνημείων πολιτισμού, Βιοχημεία-Κλινική 
Χημεία, Οργανική Χημεία-Φυσικά προϊόντα, Τοξικολογία-Φαρμακευτική Χημεία, 
Χημεία και Τεχνολογία Περιβάλλοντος-Έλεγχο Ρύπανσης, Χημεία και Τεχνολογία 
Τροφίμων, καθώς και Χημική Τεχνολογία-Πράσινη Χημεία. 
 
Στο πλαίσιο του Συνεδρίου, θα πραγματοποιηθεί «Ημέρα Σταδιοδρομίας Χημικού», 
την Παρασκευή 10 Νοεμβρίου 2017 και ώρες 16:00-19:00, στο ΚΕ.Δ.Ε.Α. του ΑΠΘ, 
που διοργανώνεται από το Τμήμα Χημείας και το Γραφείο Διασύνδεσης του ΑΠΘ. 
 
Στην εκδήλωση, 5 εταιρείες θα παρουσιάσουν στους συμμετέχοντες τις δυνατότητες 
και τις προοπτικές απασχόλησης για έναν νέο Χημικό. Στη συνέχεια, θα δοθεί η 



δυνατότητα επικοινωνίας και συνέντευξης μεταξύ των εταιρειών και των 
ενδιαφερόμενων αποφοίτων, καθώς και συγκέντρωσης βιογραφικών σημειωμάτων 
για άμεση ή μελλοντική συνεργασία, σύμφωνα με τους διοργανωτές. 
 
Περισσότερες πληροφορίες στον σύνδεσμο: 
https://1chemauth.wordpress.com/about/ 
 
Επισυνάπτονται το αναλυτικό πρόγραμμα του Συνεδρίου και η αφίσα. 
________________________________________________________________________ 

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθούν οι εκδηλώσεις 
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